



*Nem a nap lesz többé napvilágod,
és nem a hold fénye világít neked,
hanem az Úr lesz örök világosságod,
és Istened lesz ékességed.
(Ézsaiás 60,19)*

A művész családja, valamint a Magyar Állami Operaház igazgatósága szomorú szívvel tudatja, hogy életének 78. évében elhunyt

FÜLÖP ATTILA

a Magyar Állami Operaház egykori magánéneke, művészeti titkára és ügyvezető igazgatója.

Drága emlékét őrzi családja és mindazok, akik szerették, tisztelték, akiknek vidámságot, örömet hozott.

Búcsúztatása a jelen körülmények miatt szűk családi körben történik az óbudai temetőben evangélikus szertartás szerint. Igét hirdet Fabiny Tamás püspök.

Távíratcím: Fülöp Attiláné 1022 Budapest, Tapolcsányi u. 6.

Erős vár a mi Istenünk!



Fülöp Attila evangélikus lelkészcsaládba született, villamosmérnökként diplomázott, miközben magánúton énekelni tanult. Első munkahelye a Magyar Hanglemezgyártó Vállalat volt, ahol hangmérnökként dolgozott.

1971-ben ösztöndíjasként került az Operaházhoz, majd egy évvel később magánénekes lett. A Bánk bán Ottójaként debütált, nem sokkal később elénekelt a varázsfuvola Taminóját és A sevillai borbély Almagro grófját is, majd a Hunyadi Lászlóban V. Lászlót, A Rajna kincsében Froh-t és később Mimét. Három évtizedes színpadi karrierje során több tucat emlékezetes karaktertenor-alakítás kötődik nevéhez. Rendkívüli muzikalitásával minden feladatot megoldott dal- és oratórium énekesként is. Repertoárja a preklasszikusoktól a kortárs szerzőkig terjedt, művészetét számos rádió- és hanglemez felvétel őrzi.

Magánénekesi karrierje mellett előbb szakszervezeti vezetőként tevékenykedett, majd 1996-tól az Opera főtítkára, 2003 és 2005 között ügyvezető igazgatója lett. Ragyogó diplomáciai érzékel oldotta meg a legkényesebb ügyeket is. Vitalitása a legutóbbi hónapokban sem hagyta cserben, a közelmúltban még a Budapesti Operabarátok Egyesületének klubdelutánjait vezette, éppen olyan felkészültséggel, lelkesedéssel és humorral, mint korábbi feladatai esetében.

Fülöp Attilát a Magyar Állami Operaház saját halottjának tekinti.